明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 赤峰版 | 第398期 | 2024年10月21日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

赤峰巴林左旗前旗委书记李浩楠被查

(明慧网通讯员内蒙古报道) 据中国大陆消息,内蒙古赤峰市巴 林左旗前旗委书记李浩楠于二零二 三年十二月涉嫌严重违纪违法被审 查和调查。时隔八个月后的二零二 四年八月九日,李被中共开除党 籍。李浩楠作为当地中共头号人 物,对其任职期间当地法轮功学员 被迫害,负有难以推卸的责任。现 在落马是其迫害好人遭了恶报。

李浩楠,男,汉族,党员,一 九六八年五月生于内蒙古宁城县。 二零零零年十一月开始在政府部门 任职,陆续担任林西县副县长,喀 喇沁旗副旗长。二零一零年至二零 一五年一月,任喀喇沁旗旗委副书 记,政府代旗长、旗长;二零一五 年一月至二零二一年六月任巴林左 旗旗委书记。

下面是李浩楠在巴林左旗任旗 委书记期间,当地法轮功学员遭迫 害的部分事实:

一、二零一五年法轮功学员被 迫害情况

二零一五年七月以后的半年时间里,内蒙古赤峰市巴林左旗公安局配合内蒙古公安厅、赤峰国保支队、巴林左旗"610",指挥、布控、蹲坑、绑架、骚扰诉江的法轮功学员,至少有十多位法轮功学员被绑架,至少有二十多位法轮功学员被骚扰。

1、李圣君等四人被绑架。二零一五年七月七日早晨八点多,李圣君(李胜军)骑自行车上街回来,被巴林左旗国保绑架到巴林左旗公安局审讯室,强行铐在审犯人的铁椅子上,铐上双手,由同车来的一个便衣和巴林左旗看守所副所长刘建茹看着。

特警李磊等人拿着从李圣君手 里抢来的钥匙打开李圣君家大门, 在此蹲坑,谁来抓谁。稍后,便衣警察们绑架了李圣君的老邻居唐淑玲和外地干活的胡云鹏。李圣君的丈夫郭福生从街上散步回来,一进门就被李磊等人摁住、搜身,不让进屋。随后这三人都被绑架到巴林左旗公安局审讯。李圣君被非法关押了一个月。

李圣君的丈夫郭福生(未修炼法轮功)刚出院不久,身体还很虚弱,血糖血脂都还很高。被强行带到公安局后,让他坐在审讯犯人的铁椅子上,齐柏林等人对他非法审讯。郭福生在铁椅子上,精神几近崩溃,到下午六点多才让他回家。

2、郭文在单位被绑架。二零 一五年七月七日早晨七点多,巴林 左旗国保大队长黄建带着七、八个 警察,直奔郭文单位将其绑架。随 后他们从郭文身上抢走钥匙,黄建 带着内蒙古公安厅的人、赤峰市国 保支队长、还有当地社区等二、三 十人,带着警犬打开郭文家的房 门,想绑架郭文的妻子吴国辉未 遂,并非法抄家。过了三、四天, 黄建等又去了郭文大女儿家非法搜 查,并对他大女儿和女婿非法传 唤。郭文被非法关押一个月。

3、赵玉、张桂芝夫妇被绑架。二零一五年七月七日上午九点左右,赵玉(七十八岁)和老伴张桂芝(七十二岁)正在学法,突然国保时玉国、赵森等七个便衣警察闯入他们屋里,不容分说强行对他们家进行非法搜查。并将两位老人绑架到巴林左旗公安局审讯。当天下午三点多将两位老人放回家。

4、鲁志红被绑架。二零一五 年七月八日,鲁志红被巴林左旗公 安警察绑架并抄家。七月九日被家 人接回。

5、马洪慧被绑架。因控告江

泽民,二零一五年月十月二十九日 马洪慧被巴林左旗国保黄建、于 海、齐柏林、罗晓东等七、八个人 绑架。第二天去看守所逼迫马洪慧 写"保证书"的有"610"的高延 国、王立新,国保的于海、罗晓 东。马洪慧在巴林左旗看守所被非 法关押了五天。

6、杨翠玲被绑架。二零一五年十月三十日上午,巴林左旗公安局四个便衣警察,到杨翠玲水果店,以核实诉江情况为由,把杨翠玲绑架,关押到赤峰市阿鲁科尔沁旗天山看守所,非法拘留十天。后又绑架了杨翠玲妹妹杨翠星及儿子耿志波,在巴林左旗看守所非法关押了十天。

7、吴景刚和赵玉、张桂芝被绑架。二零一五年十二月十二日,赵玉和张桂芝夫妇与女婿吴景刚去花加拉嘎集市发真相资料,被公安警察绑架到巴林左旗公安局。当天晚上,公安局警察把赵玉和张桂芝两位老人扔到临潢路步行街口后,两位老人迷了路,后遇好心人引领回到家。吴景刚被关押到巴林左旗看守所非法拘留十一天。

8、池海龙被绑架。二零一五年十二月十九日晚,池海龙粘贴真相资料救人,被警察绑架到巴林左旗看守所非法拘留十天。

二、二零一六年巴林左旗法轮 功学员被迫害情况

1、赵玉: 二零一六二月二日 上午十一点左右,赵玉老人正在双 胜农场集市上发真相年画,遭人恶 告,被双胜派出所警察绑架,当天 回到家。

2、贾雪冬: 巴林左旗白音诺尔镇小学教师贾雪冬, 于二零一六年六月十三日被绑架、抄家, 被非法关押在看守所。(转下页)

(接上页) 六月二十七日贾雪冬的 母亲赵春霞及众亲友等人去巴林左 旗公安局要人,赵春霞、赵桂荣、 赵福霞、赵春华姐妹四人被劫持, 后被放回。贾雪冬于七月十一日回 到家中。

3、李淑杰:二零一六年九月 二十四日上午九点半,六十九岁的 李淑杰,去巴林左旗林东镇"东辉 通讯"手机店修手机,给修手机的 人一份真相小册子,被修手机的人 诬告,被林东镇派出所警察绑架到 巴林左旗看守所。法医检查李淑杰 血压高到二百一。李淑杰家中有八 十多岁的老母亲无人照看,她儿子 去左旗公安局找局长要人,晚上八 点李淑杰的儿子将她接回家。

4、王玉兰、马显云、池海龙:二零一六年十二月二日上午, 王玉兰、马显云在巴林左旗林东镇 街上发放真相台历时,被人恶意举 报,遭巴林左旗林东镇派出所双喜 等多名警察绑架。王玉兰被关押在 左旗拘留所非法拘留十天。六十九 岁的马显云因血压太高,于下午两 点多被放回。

二零一六年十二月二日上午, 池海龙(六十岁)开三轮车去巴林 左旗碧流台乡集市发放真相台历 时,被碧流台乡派出所五名警察绑 架。被非法关押在左旗拘留所,非 法拘留十天。三轮车被非法扣押。

到了十二月十一日,王玉兰、 池海龙又被劫持到巴林左旗看守所 遭非法判刑,池海龙被非法判刑五 年,被劫持到赤峰四监狱迫害;王 玉兰被非法判刑三年,被劫持到内 蒙古自治区呼和浩特女子监狱迫 事

三、二零一七年赵春霞、贾彬 夫妇、赵玉被迫害

二零一七年四月二十一日上

午,赵玉的三女儿赵春霞和女婿贾彬去家给老人收拾卫生,擦玻璃。 巴林左旗公安局出动警车到赵玉家,非法抄家并绑架了赵春霞和贾彬。赵春霞和贾彬被非法关押到左旗看守所。之前贾彬身陷冤狱五年,于二零一七年元月二十一日刚刚回家。

四月二十四日,赵春霞的八十岁父亲赵玉去公安局要人,警察告诉赵玉说,明天上午八点半来。第二天,赵玉却被有预谋的绑架了,被非法关押了四天。之后赵春霞被非法判刑三年,二零一八年四月十一日赵春霞被挟持到内蒙古女子监狱;贾彬被非法判刑五年,被挟持到内蒙古四监狱。

四、二零一八年法轮功学员被 迫害的情况

1、九十岁邹桂琴被抓捕

二零一八年十一月十八日中午,九旬老人邹桂琴在大街上贴"法轮大法好"粘贴,被左旗派出所三个年轻警察绑架,恶人手提手铐把老人弄这屋那屋折腾签字,还拉到另一地方签字,恐吓要送到赤峰去,把老人折腾的血压高、神思恍惚、尿裤子,折磨两个小时才放老太回家。

2、吴景刚和母亲、妻子被迫 害

二零一九年三月二十九日上午,吴景刚和他七十多岁的母亲被巴林左旗公安局国保警察非法入室绑架。警察进行非法抄家,抢劫走家中的大法书籍、电脑、打印机、钱(一万二千多元)等大量私人物品,后来左旗公安让吴景刚的妹妹把他母亲接回。

七月十九日吴景刚遭巴林左旗 法院非法庭审。九月十七日律师告 之家人吴景刚被非法判刑六年。九 月二十七日,吴景刚的妻子赵春华和婆母去巴林左旗公安局去要人,被公安局国保警察绑架到看守所非法拘留五天。好几个警察把赵春华的婆母送到巴林左旗隆昌镇吴景刚的妹妹吴景兰家。

五、二零二零年法轮功学员被 迫害情况

1、李玉梅被绑架

二零二零年五月七号上午十一 点左右,巴林左旗公安局特警在季 云芝家的小区门口,将李玉梅绑 架。五月八日下午五点多,李玉梅 才被放回家。

2、张兰琴被绑架

二零二零年十一月四日上午十 一点多,张兰琴从街上回家后被两 男一女警察绑架,非法关押了张兰 琴十五天。

3、张立新、吴国华被绑架

二零二零年十一月二十六日下午,张立新、吴国华夫妇因坚持修炼法轮功,被当地公安局、十三敖包派出所、司法所以及政府邪党人员暴力绑架,在巴林左旗拘留所被非法关押了五天。

4、郭文被绑架

郭文历经了自二零一八年以来 当地政府和监察部门的多次骚扰, 二零二零年九月二十三日,巴林左 旗监察委员会违法发文,非法取消 了郭文的退休待遇,荒唐的理 是:炼法轮功多年等说辞。十一月 二十七日上午,郭文在去通辽上班 的路上,被自称是左旗监察委自己 姓人员打电话说要核实复审事自己 姓人员打电话说要核实复审事的公 安局政保警察强行绑架。随后,政 保警察抢走了郭文家的大法师父法 像等,郭文被非法关押了十五天。 非法拘留的理由是,郭文在复审申 请书中谈到了法轮功。◇

法轮功学员为什么出来讲真相?

你知道吗?

法轮功学员冒着危险出来讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且俗说骂佛怕道会招恶报,很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◆